

# 天津渤海银行女排庆功

## 退役功勋球员受邀到场

本报讯(记者谢晨)热烈祝贺天津渤海银行女排勇夺联赛16冠庆功会昨日上午在位于天津市河东区的渤海银行总部举行,天津女排全体将士、天津市体育局相关负责人与赞助商渤海银行的代表共同庆贺。

渤海银行自2012年首次冠名并宣布与天津女排共同组建天津渤海银行女子排球俱乐部,此后的十二年间,双方携手共进、彼此成就,书写了中国女子排坛的一段佳话。昨日上午,天津女排全体将士来到渤海银行总部三层的多功能厅,与渤海银行相关负责人及员工互动,球迷代表也来到现场与女排球员交流并送上祝福。李娟、霍晶、陈丽怡、张晓婷、李莹、刘亚等已经退役的天津女排功勋球员也受邀到场,一同庆贺天津女排第十六次夺得国内联赛冠军。



庆功会结束后,天津队主帅王宝泉表示:“在过去的十二年里,渤海银行给了我们很大的支持,全队在这份支持下取得了很好成绩,大家都心

存感激。天津女排未来将继续发扬拼搏精神、争取好的成绩,回报渤海银行以及各界对我们的支持与鼓励。”

本报记者 谢晨摄

## 朱婷主场拿七分 缪伊雯替补登场



本报讯(记者谢晨)随着2023-2024赛季中国女排超级联赛落幕,不少本土球员加入留洋浪潮之中。先行一步的球员中,朱婷(上图)表现稳定,刚刚加入土超女排联赛的缪伊雯也获得了替补登场的机会。

2023-2024赛季意甲女排联赛常规赛第19轮近日战罢,朱婷效力的斯坎迪奇女排主场以3比0(25比18、25比13、25比17)横扫特伦蒂诺女排,赢得常规赛第15场胜利后,积44分位列战绩榜第四。本场比赛,朱婷凭借6次进攻和一次拦网斩获7分。

土超女排联赛常规赛第19轮比赛中,刚刚加盟PTT女排的缪伊雯在第三局替补登场获得1分,不过PTT女排最终在主场以1比3不敌尼吕费尔女排;石冰彤加盟的萨勒耶尔女排本轮客场以0比3不敌瓦基弗银行女排,进入大名单的她未能获得出场机会。

## 世界女排联赛 总决赛落户泰国

本报讯(记者谢晨)国际排联近日官宣2024年世界女排联赛总决赛落户泰国曼谷,比赛将于6月20日至23日举行。

2024年世界女排联赛分站赛将于5月14日揭幕,先进行三周分站赛的争夺,总决赛将于6月20日至23日在泰国曼谷进行。这是自2018年世界女排大奖赛升级为世界女排联赛以来,泰国首次承办总决赛。除东道主泰国女排外,分站赛成绩最好的七支队伍也将获得总决赛的参赛资格。

## 排超历练自我 剑指国际赛场 袁心玥期待冲击奥运会冠军

本报记者 谢晨  
随天津渤海银行女排夺得2023-2024赛季中国女排超级联赛冠军的国手袁心玥(右图),经历了一个收获满满的赛季。春节过后,中国女排将展开2024年度首期集训,作为中国女排队长的她期待全队可以顺利进军巴黎奥运会并冲击金牌。

虽然在小组赛第五轮比赛才加入天津女排征战本赛季排超联赛的阵容,但袁心玥还是快速恢复了身体状态,作为副攻手在攻拦环节贡献了不少得分,有效缓解了外援巴尔加斯缺阵带给全队的得分压力,成为津旅夺冠的关键一员。与上海女排的决赛第四场比赛结束后,袁心玥说:“决赛第一场输了的情况下,我们尽快调整了心态,把后面几场决赛打好,在场上充分发挥我们的技战术水平。在决赛第四场又是客场作战,我们在第三局还是有些心态和技术发挥的波动。对我来说,也是在比赛后期才把拦网细节把握得更好一些。最终拿到冠军,感觉非常开心,接下来可以放假好好休息一下了。”

谈及自己一个赛季征战的收获,袁心玥表示:“这个赛季我和姚



迪的配合更好了,也有一些新的尝试。我比较高,在国内比赛时能在拦网环节起到作用,但我也在思考如何在国际赛场继续发挥自己拦网环节的最大作用。通过排超联赛,我保持了比较好的身体和技术状态,但我们还有更高、更远的目标。中国女排今年要全力争取巴黎奥运会的参赛资格,我觉得我们是有希望冲击奥运会冠军的。”

## CBA联赛第39轮客场战胜四川队 天津先行者队赢球迎新春

本报讯(记者王梓)昨晚进行的一场CBA联赛第39轮比赛,天津先行者队客场以94比84战胜四川队,以一场胜利为第二阶段比赛画上句号。

此役天津队稳扎稳打,次节打出进攻高潮,上半场建立起16分的领先优势。第三节双外援出战,天津队进攻串联反而出现问题,一度被对手将分差缩小至1分。好在这次全队及时调整状态,末节打出9比0的进攻潮,一举锁定胜局。

本轮比赛后,CBA联赛将迎来一个月的间歇期,因此此役天津队毫无

保留,全场比赛三分球拿到42分,比对手高出24分,成为制胜关键。老将罗切斯特出战近27分钟,三分球12投中8,砍下34分。詹姆斯也一如既往延续高效发挥,贡献33分和11个篮板球的大号两双。

考虑到近来天津队始终面临伤病难题,在1月至今客场比赛为主的密集赛程中,全队的整体表现符合预期。当然,此役面对没有头号得分手外援高登的四川队,天津队仍有很多方面需要进一步改善和提升,这也将成为农历新年后,全队备战第三阶段比赛的侧重点。

2024年世界游泳锦标赛激战多哈

## 津门石浩琦 花样游泳摘银

本报讯(记者谢晨)2024年世界泳联游泳锦标赛目前在卡塔尔多哈激战正酣,天津选手石浩琦携手搭档程文涛夺得花样游泳混双技术自选决赛银牌。

本次比赛是石浩琦的第五次世锦赛之旅,他与搭档程文涛在花样游泳混双技术自选预赛中排名居首。决赛中,两人凭借默契配合得到223.3166分,最终获得银牌,金牌归属哈萨克斯坦组合博拉托娃/基姆。

在花样游泳集体技巧自选决赛中,预赛第一名中国队以一套主题为《生命之光》的动作赢得244.1767分的全场最高分,力压乌克兰队和美国队夺得冠军;在花样游泳女子双人技术自选决赛中,中国“姐妹花”组合王柳懿/王芊懿以266.0484分赢得金牌;徐汇妍以262.3700分获得花样游泳女子单人技术自选决赛铜牌。

跳水赛场,中国组合王宗源/龙道一以442.41分获得男双三米板金牌,张家齐/黄建杰以353.82分夺得混双十米台金牌。

## 2024年四大洲花滑锦标赛落幕 金博洋列男单第五

本报讯(记者谢晨)2024年国际滑联四大洲花样滑冰锦标赛2月4日在上海落幕,老将金博洋在男子单人滑比赛中收获第五名,这也是本次比赛中国选手获得的最高名次。

本次比赛中国队派出以年轻队员为主的阵容,两次参加过冬奥会的老将金博洋在男单比赛中以256.89分获得第五名,陈昱东、戴大卫分列第九和第二十位,日本选手键山优真夺得冠军;女子单人滑比赛,陈虹伊、朱易和小将程佳盈分别获得第十三、第十六、第十八名,冠军归属日本选手千叶百音;双人滑比赛,加拿大组合狄安娜·斯特拉托-杜迪克/马克西姆·德尚摘金,三对中国组合彭程/王磊、张思阳/杨泳超、王瑀晨/朱磊分获第六、第十、第十二名;冰舞比赛冠军归属加拿大组合派珀·吉勒斯/保罗·波里尔,中国组合陈溪梓/邢珈宁、石尚/吴楠、李宣潼/王新康分列第十二、十三、十六位。

欢乐冰雪 共创未来

## 市第十九届冰雪 运动大会启动

本报讯(记者张璐璐)天津市第十九届冰雪运动大会暨2024年天津市健身大拜年冰雪主题系列活动,近日在蓟州区盘山滑雪场启动。

天津市第十九届冰雪运动大会作为第十届全国大众冰雪季的一项重要组成活动,为群众广泛参与冰雪运动提供了大众冰雪舞台。启动仪式上,传统舞龙舞狮表演为观众奉上民间传统文化与冬奥文化相结合的盛宴,传递了对新春佳节及天津冰雪的美好祝福。此外,市民通过大讲堂全面了解了冰雪运动知识,雪球大轰炸、雪地点球、雪上铁人三项、雪地救援、雪地拔河等活动现场洋溢着冰雪运动的激情与欢乐。

未来,天津冬季和水上运动管理中心将积极开展具有天津特色的冰雪赛事,打造天津冰雪名片,推动“运动之都”建设。